

Od ukončenia obnovy rodinného domu až k vyplateniu finančného príspevku

Čím kompletnejšia žiadosť o platbu, tým rýchlejšie vyplatené peniaze.



PRED PODANÍM ŽIADOSTI O PLATBU

ÚČINNÁ ZMLUVA

Vaša zmluva **musí byť účinná**, to znamená, že musí byť **zverejnená v Centrálnom registri zmlúv SR**.



UKONČENÁ OBNOVA RODINNÉHO DOMU



DOKLADY POTVRDZUJÚCE UKONČENIE OBNOVY

Ukončenie obnovy je potrebné zdokladovať dokumentami v závislosti od rozsahu realizácie obnovy rodinného domu.



ENERGETICKÝ CERTIFIKÁT PO OBNOVE

je **v poradí druhý energetický certifikát**, ktorý si dáte vypracovať. Popisuje dosiahnutý stav po obnove. K žiadosti o platbu priložte jeho kópiu.



FAREBNÉ FOTOGRAFIE

potvrdzujúce realizáciu obnovy rodinného domu zhotovte podľa „**Vzoru fotodokumentácie k žiadosti o platbu**“. Vzor je zverejnený na www.obnovdom.sk



POTVRDENIE O NAKLADANÍ SO STAVEBNÝMI ODPADMI

Prečítajte si „**Usmernenie o nakladaní s odpadom**“ a zdokladujte, ako ste naložili so vzniknutým odpadom.



PODANIE ŽIADOSTI O PLATBU

NIE STE SI ISTÝ SPRÁVNOSŤOU DOKLADOV?

Pred podaním žiadosti môžete prísť osobne na niektorú z našich regionálnych kancelárií a overiť si, či je vaša žiadosť kompletná.



VYPLŇTE A STIAHNITE SI ONLINE FORMULÁR ŽIADOSTI O PLATBU

a pripravte si všetky **povinné prílohy** k žiadosti o platbu.



STIAHNUTÝ ONLINE FORMULÁR ŽIADOSTI VYTLAČTE, PODPÍŠTE A POŠLITE

Po vyplnení, si online formulár žiadosti o platbu pre výzvu do ktorej ste sa zapojili stiahnite, uložte v počítači, vytlačte, podpíšte a spolu s povinnými prílohami odošlite.



Listinne - poštou, kuriérom alebo osobne na podateľňu SAŽP Bratislava, alebo osobne do niektorej z regionálnych kancelárií.



Elektronicky cez e-schránku na www.slovensko.sk: E0005698870

! **Nezabudnite:** Pred odoslaním si skontrolujte správnosť vašej e-mailovej adresy. Pravidelne si kontrolujte mailovú schránku, ktorú ste uviedli v žiadosti o platbu, bude vám doručená informácia o stave vašej žiadosti.

VIAC INFORMÁCIÍ NÁJDETE NA WWW.OBNOVDOM.SK